



































1.10. AI(Gsr 8: 2)) AZ (5’ 4! 7)’ AJ (29 4’ 7)! A‘ (79 3! 7)

1.11. A(4,2, 5), A2(0,7, 1), A3(0,2,7), As(1, 5, 0)

1.12. A((4, 4, 10), A2(7, 10, 2), A3(2,8,4), As(9,6,9)

1.13. Ai(4, 6, 5), Az2(6, 9, 4), A3(2, 10, 10), A4(7,5,9)

1.14. A|(3,5,4), A2(8,7,4), A3(5,10,4), A4 (4,7, 8)

1.15. A;(10, 9, 6), A2(2, 8, 2), A3 (9, 8,9), A4(7, 10, 3)

1.16. A\(1, 8, 2), A2(5, 2, 6), A3(5,7,4), As(4,10,9)

1.17. Al(6’ 6! 5)) AZ (4’ 9’ 5), A3 (43 6) 11)’ A4(6s 9': 3)

1.18. Ay(7,2, 2), A2(-5,7,-7), A3(5,-3, 1), As(2,3,7)

1.19. A (8, -6, 4), A>(10, 5, -5), A3(5, 6,-8), A4(8, 10, 7)

1.20. Ai(1,-1, 3), A2(6, 5, 8), A3(3, 5, 8), A4(8,4,1)

1.21. A(1,-2,7), A2(4,2,10), A3(2,3,5), As(5,3,7)

1.22. A((4, 2, 10), A5(1,2,0), A3(3,5,7), As(2,-3, 5)

1.23. A(2,3,5), A2(5,3,-7),A3(1,2,7), As(4,2,0)

1.24. A((5,3,7), A2(-2,3,5), A3(4,2,10), As(1,2,7)

1.25. A(4, 3, 5), A2(1,9, 7), A;3(0, 2, 0), As(5, 3, 10)

1.26. A(3,2,5), A2(4,0,6), A3(2,6,5), As(6, 4, -1)

1.27. A(2, 1, 6), Ax(1,4,9), A3(2, -5, 8), As(5,4,2)

1.28. Ai(2,1,7),A2(3,3,6), A3(2,-3,9), As(1,2,5)

1.29. A(2,-1,7), A2(6,3, 1), A3(3, 2, 8), Ay(2,-3,7)

1.30. A,(0, 4, 5),A2(3,-2,1),A3(4, 5, 6), As(3,3,2)

2. Keneci ecenrrepai menry.

2.1. x-4y+5z-1=0 Xa3wsIKTBIKTapbiHa napawiens M(-2,7,3) HykTe
apKBUIBI OTETiH )Ka3BIKTHIKIIEH KOOpAMHATalap OChTEpiHAE
KMBUIATHIH KeCiHAUIepAiH mamanapbiH Taby. ( XKayabwr: -15,15/4,-
3.)

22. Erep M, ( 1,5,6), M, (-1,7,10) Gonca, ocm KeciHaire
nepneHauKyaap M;M,;  KeciHAIHIH OpTachl apKbUIBl OTETIH,
*Xa3bIKTHIKTap TeHaeyiH Kypy. (JKayabni: x-y-2z+22=0.)

2.3. M(2;0;-0.5) wuyxrenepmen 4x-4y+2z+17=0 xa3bIKThIKTapFa
neiinri xKamwsIKTHIKTE Taby. (XKayabsi: d=4.)

2.4. Oxy xa3sIKTHIKKA napanens A(2,-3,5) HyKTeci apKbUIEI ©TeTiH
Xa3bIKTHIKTap TeHAeYiH Kypy. (MKayabni: z-5=0.)

2.5. Ox oci meH A(2,5-1) HyKTe apKbUibl OTETIH Xa3bIKTHIKTAp
TeHaeyiH Kypy. ( XKayabwi: y+5z=0.)

2.6. Oy ocsrepine napamnens A(2,5,-1), B(-3,1,3) nykrenepi
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